

Визнання професіоналізму: Головач Андрій Володимирович серед найкращих учених України"

Рівень соціально-економічного розвитку України та її авторитет на міжнародній арені нерозривно пов'язані з науковим потенціалом держави. Перед українськими вченими сьогодні постають складні й відповідальні завдання, від успішного вирішення яких значною мірою залежить місце нашої країни у світовій спільноті.

Наука завжди була рушійною силою прогресу та фундаментом розвитку суспільства. У сучасному світі вона виступає стратегічним ресурсом для забезпечення сталого розвитку. Нові знання, що базуються на наукових досягненнях, формують соціально-економічні перспективи та конкурентоспроможність держави.

Для України наука має особливе значення в умовах прагнення до євроінтеграції. Наука стає фундаментом для розробки стратегій, реформ і законів, які гармонізують українську правову систему з європейським законодавством. Особливе значення в цьому контексті набуває юридична наука, яка забезпечує правові механізми вирішення найскладніших проблем сучасності.

В умовах війни наука в Україні набуває унікальної специфіки. Вона стає інструментом не лише для виживання та адаптації, але й для відновлення країни. Наукові дослідження допомагають інтегрувати європейські принципи верховенства права, демократії та прав людини в українське суспільство, одночасно враховуючи специфіку кризових умов.

В умовах війни важливість науки зростає ще більше: вона стає інструментом відновлення та трансформації суспільства. Наука в Україні сьогодні, особливо юридична наука — це не лише інструмент євроінтеграції, а й потужний важіль для зміцнення суверенітету та забезпечення справедливості для кожного громадянина.

Унікальні виклики, з якими стикається Україна в умовах війни, створюють особливі умови для розвитку юридичної науки. Наукова спільнота повинна адаптувати правову базу для забезпечення захисту громадянських прав в умовах збройного конфлікту, відновлення інфраструктури, судового переслідування воєнних злочинів і залучення міжнародної допомоги.

Євроінтеграція вимагає від України не лише дотримання формальних норм, а й глибоких інституційних змін, заснованих на принципах верховенства права, захисту прав людини та прозорості управління. Саме юридична наука

допомагає знайти баланс між національними інтересами та міжнародними зобов'язаннями, підтримуючи стійкий розвиток навіть у найскладніших обставинах.

Для України юридична наука відіграє ключову роль у процесі євроінтеграції. Цей процес вимагає гармонізації національного законодавства із правом Європейського Союзу. Глибокий аналіз, розробка та впровадження відповідних правових норм неможливі без участі висококваліфікованих фахівців у галузі права та наукового обґрунтування всіх змін.

Тому для України підтримка науки та вчених завжди має бути ключовим пріоритетом як на державному, так і на суспільному рівні.

Відзнаки, такі як нагороди за видатні досягнення, включення в державні чи міжнародні рейтинги, вручення грамот, є не лише способом моральної підтримки, але й сигналом для суспільства про важливість науки. Це формує у громадян розуміння, що вчені — це ті, на чийх знаннях і праці будується майбутнє країни.

Визнання праці вчених створює середовище, у якому наука стає престижною, а ті, хто обрав цей шлях, відчувають підтримку суспільства та держави. Це не лише підвищує ефективність наукової діяльності, але й формує імідж країни як прогресивної та орієнтованої на майбутнє.

Одним із учених, чий внесок був відзначений цього року, став директор Інституту права Приватного вищого навчального закладу «Донецький університет економіки та права», доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України **ГОЛОВАЧ Андрій Володимирович**.

6 грудня 2024 року у місті Львів підведено підсумки міжнародної наукової програми «Наукова еліта України» з визначенням науковців, які удостоєнні почесного звання «Науковець року». За підсумками конкурсу **ГОЛОВАЧ Андрій Володимирович** був урочисто відзначений та нагороджений орденом «Науковець року», відзнакою та Подячним листом від президента НАН України за вагомі здобутки та особистий внесок у розвиток науки України.

Захід проводився за підтримки та участі представників Верховної Ради України, Комітету Верховної Ради України з питань науки, освіти та інновацій, Міністерства освіти і науки України, Національної академії наук України, Національної академії правових наук України, Академії наук вищої освіти України, Спілки освітян України, закладів вищої освіти та інших державних структур і громадських об'єднань.

Вітаємо **Андрія Володимировича** з цими заслуженими нагородами та бажаємо невичерпної енергії, творчого натхнення та нових досягнень у важливій і шляхетній справі. Нехай Ваші знання, досвід і наукові здобутки сприяють утвердженню верховенства права, захисту прав людини та розвитку справедливого суспільства.

Хай у Вашій роботі завжди будуть підтримка однодумців, можливості для реалізації найсміливіших ідей і заслужене визнання Ваших досягнень. Міцного здоров'я, професійного зростання і задоволення від кожного зробленого кроку на шляху до змін, які покращують життя людей та зміцнюють правові основи нашої країни.

Ваша наполеглива праця є фундаментом для майбутнього, де справедливість, закон і порядок стануть нормою для кожного громадянина. Успіхів Вам, нових вершин і завжди високої оцінки Вашого внеску!

З повагою та найкращими побажаннями, колектив ПВНЗ «ДонУЕП»

Довідка

ГОЛОВАЧ Андрій Володимирович – директор Інституту права Приватного вищого навчального закладу «Донецький університет економіки та права, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, академік Національної академії наук вищої освіти, Почесний професор European Institute of Further Education (Словацька Республіка), генерал-полковник податкової міліції.

Андрій Володимирович народився 27 червня 1969 року у місті Донецьк. У 1986 році з золотою медаллю закінчив [Київське суворовське військове училище](#). У 1990-му з відзнакою закінчив факультет зв'язку [Донецького вищого військово-політичного училища інженерних військ і військ зв'язку](#). У 1996-му здобув економічну освіту у [Донецькому національному університеті](#), а у 2000-му - юридичну освіту у [Національній академії внутрішніх справ України](#).

Головач А.В. пройшов шлях від курсанта військового навчального закладу до першого заступника Голови [Державної податкової служби України](#) - начальника податкової міліції України. Очолював Координаційну раду керівників органів податкових (фінансових) розслідувань країн СНД.

За участю Головача А.В. підготовлено одна з міжнародних ініціатив України - концепція створення та використання єдиної міжнародної бази даних фінансових злочинців.

За ініціативою Андрія Головача розроблена концепція щорічного Форуму керівників фінансових поліцій світу, перший з яких організовано їм та проведено в [Стамбулі \(Туреччина\)](#) у 2013 році та в роботі якого взяло участь більше 50 керівників різних країн.

За вагомі досягнення у службовій діяльності Головач А.В. нагороджений медаллю «За бездоганну службу» III ступеня, нагрудним знаком «Почесний працівник ДПС України», низкою відомчих відзнак та нагород.

Головач А.В. останнє десятиліття повністю присвятив науково-педагогічній роботі. Свій багаторічний практичний та науковий досвід Андрій Головач впроваджує у навчальний процес, керування молодими науковцями, організацію наукових заходів, підвищення кваліфікації молодих викладачів.

Головач А.В. є також діючим адвокатом та веде широку правопросвітницьку роботу на базі юридичної клініки ПВНЗ «ДонУЕП» «Факел права».

Головач А.В. є автором та співавтором понад 100 наукових публікацій у фахових вітчизняних та іноземних наукових виданнях у сфері адміністративного, кримінального права та кримінології. Співавтор науково-практичних коментарів до Кримінального кодексу України та Кодексу України «Про адміністративні правопорушення», Закону України «Про судоустрій та статус суддів».

За досягнення у науковій діяльності Головач Андрій Володимирович нагороджений медаллю «За самовіддане служіння науці» та «Почесною відзнакою Президента Науково-дослідного інституту публічного права».